
Правление Мелик-Шахназаровой Правление Махонина

Повешены по 2 фонаря на домах для ночного освещения 2013: Ремонт фасада зданий с отливами, балконными секциями, 

Сделан ремонт консьержной комнаты 1 подъезда шпатлеванием, грунтовкой,  и покраской в 2 слоя морозостойкой 

краской. (1-я часть работ)

2014: Утепление подъездов установкой дверей с доводчиками на 

пожарных лестницах.

Ремонт фасада зданий с отливами, балконными секциями, 

шпатлеванием, грунтовкой,  и покраской в 2 слоя морозостойкой 

краской. (2-я часть работ)

Ремонт асфальтового покрытия перед двумя домами за счёт

муниципального бюджета

2015: Ремонт стояков мусоропровода с частичной замена ковшей 

мусоропроводов.

2016: Замена приборов учёта тепла и водоснабжения в доме (по сроку 

службы)

Замена задвижек систем отопления и водоснабжения.

2017: Ремонт входной группы подъезда 2, ремонт холла подъезда 1

ремонт плитки, комнаты консьержа.
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Не велась 2016: после 3-х летних уговоров, просьб, убеждений оплатить услуги ЖКХ

был подан иск на собственника А…. И взыскана вся сумма в размере: 

173166р. долг, 41430р. пени, 6014р. пошлина, суд издержки 5000р.

2017: после 1 года переговоров, просьб, убеждений оплатить услуги ЖКХ

были поданы иски на собственников П…. И И…

П*** оплатил долг в процессе рассмотрения иска

По должнику И*** исполнительное производство находится на исполнении

в службе судебных приставов. Сумма долга И*** более 250 000р.
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Иск не удовлетворён Признано правой стороной

Проиграно Иск удовлетворён

Проиграно Иск удовлетворён
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2009-2011: незаконно и неконтролируемо обогащалась путём С июня 2013 по февраль 2015: тяжба с Мосэнергосбыт, в результате которой 

вывода средств со счёта ТСЖ по чековой книжке. 719 234р. остались на счёте ТСЖ, а не были арестованы в пользу МОЭСК

2011г:   Необоснованная растрата средств в сумме 450 000р. 2017: 46 000р. были удержаны при расчётах с обслуживающей организацией  

(ремонт консьержной комнаты 1 подъезда на протяжении 9 мес.) на законных основаниях. В суд та сторона обращаться не стала.

по факту делали ремонт у себя на втором этаже квартиры

Решение по гражданскому делу №2-2298/16 от 19.08.2016

Решение по гражданскому делу №2-3613/13 от 26.12.2013

Необоснованные расходы / экономия

Работы, проведённые в доме

Работа с должниками

Судебные решения

Решение по гражданскому делу №2-4355/12 от 12.12.2012


